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Ata da 465ª reunião Plenária do Conselho Regional de farmácia do Estado do Rio de Janeiro - 
CRF-RJ, realizada no dia dezesseis de novembro de dois mil e onze. 
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Às 16:30 h (dezesseis horas e trinta minutos) do dia dezesseis de novembro de dois mil 
e onze, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - 
CRF-RJ, na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros 
Efetivos, Drs. Paulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, Marcus Vinicius Romano 
Athila, Vice-Presidente, Ana Paula de Almeida Queiroz, Tesoureira, Aline Coppola 
Napp, Celma Thomaz de Azeredo Silva, Denise Costa Ribeiro, José Roberto Lannes 
Abib, Julio Cesar Carneiro, Raquel Costa Dutra Nascimento e Tania Maria Lemos 
Mouço, dos Conselheiros Suplentes, Drs. Lia Maria Loiola Galuzzio e Rogerio Ribeiro 
Dias e das farmacêuticas Aline Azevedo Cardoso e Cristina Nogueira de Mello, cujas 
assinaturas encontram-se no Livro de Presença, reuniu-se o Plenário do CRF-RJ para 
realizar sua 465ª reunião plenária. Dr. Paulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, 
justifica a ausência dos Conselheiros, Drs. Francisco Claudio de Souza Melo, 
Secretário-Geral, Bruno Silva Freire e Elaine Lazzaroni Moraes. Em seguida, faz a 
leitura da ata da reunião anterior, que é aprovada por unanimidade com as correções 
sugeridas pelos Srs. Conselheiros. Passando a pauta estabelecida, são abordados os 
seguintes assuntos: 1. Ordem do dia: 1.1 - Data das Próximas Reuniões Plenárias: 
30/11/2011, 07/12/2011 e 14/12/2011. O Presidente comunica o adiamento da próxima 
reunião, que seria no dia vinte e três de novembro, em virtude da ausência de três 
Diretores, que estarão participando do VIII Congresso Brasileiro de Farmácia Hospitalar 
e mantém as reuniões marcadas para dezembro. 1.2 - Deliberação 894/11 - Ementa: 
Aprova as Deliberações 889, 890, 891 e 892 - Aprovação de Processos de Inscrição Ad 
Referendum do Plenário. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.3 - Deliberação 
895/11 - Ementa: Aprovação de Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade 
pelo Plenário. 1.4 - Deliberação 896/11 - Ementa: Cancelamento de processos de 
inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.5 - Deliberação 898/11 - 
Ementa: Aprova a Deliberação 897 - Aplicação de Multas em Processos Fiscais Ad 
Referendum do Plenário. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.6 - Deliberação 
893/11 - Ementa: Aprova os Balancetes do 3º Trimestre de 2011. A Presidente da 

Comissão de Tomada de Contas - CTC, Conselheira Celma Azeredo, apresenta o 
relatório, que conclui pela aprovação das contas do trimestre, com as seguintes 
observações: no mês de julho, observar os prazos e a necessidade dos contratos 
firmados pelo CRF-RJ; no mês de agosto, verificar a necessidade de deslocamento de 
todos os membros da Diretoria do CRF-RJ em eventos, bem como a participação dos 
Conselheiros; no mês de setembro, que seja realizado um planejamento e controle de 
recursos utilizados em eventos e solenidades. Tesoureira: solicita saber se a prestação 
de contas do Congresso Riopharma consta da documentação, pois fora solicitado pela 
CTC que houvesse planejamento de recursos em eventos. Presidente da CTC: 
responde que a Comissão solicita que haja no decurso do período um maior 
planejamento, pois houve um acúmulo de participações dos membros da Diretoria em 
eventos. Tesoureira: afirma que está se referindo a organização e planejamento de 
eventos, pelo fato do Congresso Riopharma ter sido realizado no mês de setembro e 
de não ter observado no processo a documentação referente à prestação de contas do 
Congresso. Presidente da CTC: afirma que as observações contidas no relatório não 
se referem ao Congresso Riopharma. Tesoureira: manifesta preocupação, pois o 
relatório da CTC apontou um déficit no período, de cerca de novecentos mil reais e 
após análise dos documentos do Congresso, presume que haja uma cifra maior, em 
torno de quinhentos mil reais a acrescentar ao déficit apurado, por conta do Congresso 
Riopharma, no qual foram gastos cerca de seiscentos mil reais e recebidos cerca de 
cem mil reais. Presidente: comunica que o item a ser apreciado é a aprovação dos 
balancetes do terceiro trimestre de dois mil e onze, contendo as receitas e despesas do 
período e que a prestação de contas do Congresso Riopharma será apresentada assim 
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que concluída. Presidente da CTC: informa que já há dados sobre o Congresso 
Riopharma no mês de outubro. Tesoureira: informa que consultou o setor responsável 
e tomou conhecimento de que a prestação de contas não foi concluída porque a 
empresa contratada para organizar o evento não apresentou o relatório final. 
Conselheira Tania Mouço: informa que a empresa entregou o relatório na semana 
passada e que a Comissão organizadora está compilando os dados. Vice-Presidente: 
afirma entender que são duas situações distintas: a prestação de contas do trimestre e 
a do Riopharma, da qual constará todos as despesas e receitas do evento. Conselheira 
Aline Napp: pergunta se há cópia do relatório disponível. Conselheira Tania Mouço: 
responde que a Comissão estava aguardando a empresa apresentar o relatório, que foi 
entregue dentro do prazo estabelecido por contrato; que a Comissão já tem dados 
parciais, insuficientes para o fechamento do relatório e informa que este deverá estar 
pronto para apresentação na próxima reunião. Conselheira Aline Napp: sugere que 
quando o Plenário for analisar prestação de contas, sejam fornecidas cópias da 
documentação para conhecimento dos Conselheiros. Conselheira Denise Ribeiro: 
coloca a documentação à disposição da Conselheira, que diz que não há tempo hábil 
para analisar e reitera a sugestão, acrescentando que a documentação seja 
encaminhada aos Conselheiros juntamente com a pauta da reunião. Aprovada por 
maioria pelo Plenário, abstendo-se a Conselheira Aline Napp, que justifica afirmando 
que não analisou a documentação. Nada mais havendo para tratar e ninguém mais 
desejando fazer uso da palavra, foi encerrada a reunião às 16:54h (dezesseis horas e 
cinqüenta e quatro minutos). Do que, para constar, eu, Ana Paula de Almeida Queiroz, 
que secretariei a reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e aprovada, 
será assinada por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, dezesseis de novembro 
de dois mil e onze. ****************************************************************************** 
**************************************************************************************************** 
 
 
 
 
 
 
 

 ANA PAULA DE ALMEIDA QUEIROZ PAULO ORACY DA ROCHA AZEREDO 

 Tesoureira Presidente 
 


